

# ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΤΕΡΓΑΣΙΑΣ ΞΥΛΟΥ

ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΟΥ 24 10682 ΑΘΗΝΑ

ΤΗΛ-FAX.215 55 12 733

e-mail: [povskx@gmail.com](mailto:povskx@gmail.com)

site:www.povskx.gr

Αθήνα 27/04/ 2017

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

**1<sup>η</sup> Μάη 1886 – 1<sup>η</sup> Μάη 2017** επιβεβαίωση της ανειρήνευτης πάλης των εργαζομένων και των αυτοαπασχολούμενων ενάντια στο κεφάλαιο.

**Επιβεβαίωση της ανάγκης του λαού να σηκώσει την δική του σημαία με τα δικά του αιτήματα.**

Συνάδελφοι, η συγκυβέρνηση και τα κόμματα που ψήφισαν το 3<sup>ο</sup> μνημόνιο, αφού συνέχισαν στον ίδιο δρόμο, τώρα, εν μέσω δήθεν αντιπαραθέσεων, φορτώνουν το λαό με ακόμα 3,8 δις. Μας μιλούν για ανάπτυξη αλλά αυτή δεν αφορά τους αυτοαπασχολούμενους.

Αυτό προκύπτει από τα απανωτά χαράτσια, την φοροληστεία, ακόμα και αυτόν τον εξωδικαστικό συμβιβασμό. Το μόνο που τους ενδιαφέρει είναι αυτό που ο ΣΕΒ επανέλαβε πρόσφατα, για τον μεγάλο αριθμό μικροεπιχειρήσεων στην χώρα μας σε σχέση με την Ε.Ε. Το επιβεβαιώνει ο επίτροπος Μοσκοβισί λέγοντας για τα 200 μέτρα, μεταρρυθμιστικά μάλιστα, της κυβέρνησης που σε άλλες ευρωπαϊκές χώρες δεν φαντάζονταν.

### **ΤΣΑΚΙΖΟΥΝ ΤΙΣ ΖΩΕΣ ΜΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΩΝ ΛΙΓΩΝ!**

### **ΚΑΜΙΑ ΑΝΟΧΗ! ΥΨΩΝΟΥΜΕ ΤΟΙΧΟΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ ΣΕ ΠΑΛΙΑ ΚΑΙ ΝΕΑ ΜΕΤΡΑ!**

Εργαζόμενοι, άνεργοι, αυτοαπασχολούμενοι, συνταξιούχοι, φτωχοί αγρότες ένα δρόμο έχουμε, αυτόν της οργανωμένης αντίστασης μέσα από τα σωματεία μας.

Σήμερα μας καλούν να υποταχθούμε στα κελεύσματά τους και να πληρώσουμε την κρίση τους, αύριο να μακελευτούμε στους ανταγωνισμούς τους για τα ευρύτερα γεωπολιτικά τους σχέδια στην περιοχή.

Δεν είναι τυχαίο που η κυβέρνηση έβαλε την υπογραφή της στην κοινή ανακοίνωση του ΝΑΤΟ για την πρόσφατη επίθεση των ΗΠΑ στη Συρία. Την συμμετοχή της χώρας μας στις νατοϊκές επιχειρήσεις και εξοπλισμούς.

Η κυβέρνηση διεκδικεί αναβαθμισμένο ρόλο στην περιοχή και μερτικό από τη λεία.

Σε αυτό το κουβάρι των ανταγωνισμών έχουμε την προκλητική στάση της Τουρκίας και τις μεθοδεύσεις στο Κυπριακό.

Απαιτούμε εδώ και τώρα:

- ✓ Καμιά συμμετοχή, καμία εμπλοκή της Ελλάδας στις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις και σχεδιασμούς. Να γυρίσουν πίσω οι ελληνικές στρατιωτικές αποστολές. Κανένας φαντάρος έξω από τα σύνορα
- ✓ Όχι πολεμικές δαπάνες για το ΝΑΤΟ αλλά για τις ανάγκες της λαϊκής οικογένειας. Έξω το ΝΑΤΟ από το Αιγαίο. Όχι στην αλλαγή συνόρων και των συνθηκών που τα κατοχυρώνουν.
- ✓ Όχι στο μίσος των εθνικιστών. Αλληλεγγύη στους πρόσφυγες και στους μετανάστες. Απομόνωση της εγκληματικής ναζιστικής Χρυσής Αυγής
- ✓ Να κλείσει η βάση της Σούδας. Έξω η Ελλάδα από ΝΑΤΟ και ΕΕ.

### **ΠΑΙΡΝΟΥΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΘΕΣΗ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΜΑΣ!**

### **ΔΥΝΑΜΩΝΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΚΑΙ ΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΜΑΣ!**

### **ΠΙΟ ΜΑΖΙΚΑ, ΠΙΟ ΔΥΝΑΜΙΚΑ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ ΤΗΣ ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗΣ**

Δίνουμε αγωνιστικό παρόν στις απεργιακές πρωτομαγιάτικες συγκεντρώσεις με την **ΠΑΣΕΒΕ** σε όλη τη χώρα.

**ΑΘΗΝΑ στο ΣΥΝΤΑΓΜΑ 10π.μ.**